«C mex nop Kak cyujecmeyem
MUpPO30aHbe,
Tako2o Hem, kKmo 6 He Hy)x0aJicsi 8
3HaHbe.
Kakou MbI HU 803bMeM $I3bIK U 8€K,
Bcezda cmpeMumcsi K 3HaHbIO 4eJ108€K »

Pynaku




» Kakne OCHOBHbIE MaTeMaTU4ecKne
NOHATUA BaM U3BECTHbI?

Yncna, yncnosble BbipaXXeHUs
byKkBeHHbIE BblpaXXeHn4d

YpaBHEHUS
HepaBeHCTBa
OyHKUNM
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JlnHenHasa PyHKUNA Y=KX + B
JInHenHble ypaBHEHUA U HEPABEHCTBA
ax+B=0

ax+B>0

ax+B<0




Hukorga He bepuch 3a nocrneayrLlee,
He YyCBOUB npeagbiayLuee.
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YTo MOXHO cKa3aTb 0 KONUYecTee KopHel ypasHeHus ax? + bx +c =0
U 3HAKe KO3(PMULMEHTa a, ecnu rpagpuk PyHKLUU
y = ax? + bx +C pacnosioxeH cneayrowmm obpasom:
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HasosuTe NpomexyTKM 3HAKOMOCTOAHCTBA PYHKUMM Y = ax® + bx +c,
ecnu ee rpapuk pacrnosioxeH cneayrowmm obpasom:
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"\' ANFOPUTM peLLeHNs KBaapaTHbIX
" HepaBeHCTB







' MOTOLMKAUCT, ABUXKYLLIUMACA NO ropoay CO CKOPOCTbIO V=57
KM/4, Bble3)KaeT U3 Hero u cpasy nocsne sBbie3ga HauMHaeT
Pa3roHATLCA C NOCTOAHHbIM YCKOpeHuem a=12 Km/u?.

PacctosiHMe OT MOTOLUMKAUCTA A0 ropoaa, usmepsaemoe B
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KUNIOMETPaX, ONpeAenAeTCa BbIpaXeHem S=v,t+ —-.

Onpepenute Hanbonbluee Bpemsa, B Te4eHMEe KOTOpPOoro
MOTOLMKANCT BypgeT HaxoanTbCcA B 30He PYHKLMOHUPOBAHUA
COTOBOW CBA3U, €C/IU ONepaTop rapaHTUPYeET NOok
paccTtoaHnU He aanee yem B 30 Km OT ropog,
Bblpa3nTe B MUHYTaX.




Onperenenne: HEpaBEeHCTBa BUAA ax’ +bx + C
>0 ax’+bx+c<0roe X -
NnepeMeHHas, a, 8, C —
HekoTopble Yncnea # 04em
Ha3bIBalOT HEPaBEHCTBaMU
BTOPOWU CTENEHN C 0QHOW
nepemMeHHOoMW.



ABNAKTCA MW CNEAVIOLLME He PaBEHCTBA HepaBEeHCT BaMi BTO PO
CTENEHN C 0AHON NepemMeHHON?
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6)Ax’ 212 0: 0)5x* —6x +4 <0;
6)2x—4>0; e)3y-51"+7<0.



“L ATNTOPUTM peLleHNa HepaBEeHCTB

". ' i
- | w BTOpOI/I CTerneHu.
i Ty =ax® + bx + ¢ Lo
KM/u, Bble3)aeT U3 Hero 1 cpasy nocse Bbiesga HauuHaer
Pa3roHATbCA C NOCTOAHHbIM YCKOpeHnem a=12 Km/u?.

PaccToAaHMe OT MOTOLIMKAUCTA A0 ropoAa, M3mepaemoe B
2
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Kunometpax, onpeaennetca sbipaxkeHnem S=v,t+ TR

Onpepenute Hanbonbliee Bpems, B Te4eHMe KOTOporo
MOTOLMKANUCT byaeT HaxoAUTLCA B 30HEe PYHKLUMOHMPOBAHUA
COTOBOM CBA3U, €CIU ONepaTop rapaHTUpPYeT NOKPbLITUE Ha
paccToaHUU He Aanee yem B 30 Km ot ropoaa. OTteer
Bblpa3uTe B MUHYTaxX.
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Tpu TMNa KBagpaTHbIX
___HEpPAaBEHCTB

* No 304(6)
* Ne304(n)
e 315(a)







Beteu Beepx ( A >0).
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JjICamocronTensHaa pabora no
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* o« MOTOLMKANCT, ABMXKYLIMICA NO ropoay CO CKOPOCTbIO V=57
KM/4, Bble3)XaeT U3 Hero u cpasy nocne Bble3ga HauMHaeT
Pa3roHATbLCA C NOCTOAHHbIM YCKOpeHuem a=12 Km/u?.

PaccTroaHMe OT MOTOLMKAUCTA A0 ropoAaa, Usmepsaemoe B
2

at
KUnomeTtpax, onpegenaerca sbipaxkeHuem S=v,t+ s
Onpepenute HaubonblLuee Bpems, B TEYEHUE KOTOPOro
MOTOLMKANCT ByaeT HaxoanTbCA B 30He PYHKUNMOHUPOBAHMUA
COTOBOM CBA3U, €CNIU ONEepaTop rapaHTUpPyeT NOKPbITUE HA
paccToaHMU He panee yem B 30 Km ot ropoaa. OTeer

Bblpa3nuTe B MUHYTaX.
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NOBTOPUA...»

«CeroaHA Ha YPOKe A
V3HanN...»

«CeronHa Ha YpoKe A
Hayyunca...»










